

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної  
адміністрації, голова регіональної  
комісії з питань ТЕБ та НС

К. БРИЛЬ

2019 року

### ПРОТОКОЛ № 3

позачергового засідання регіональної комісії  
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

28.02.2019

м. Запоріжжя

**ГОЛОВУВАВ:** заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації В. Скобліков за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації К. Бриль

**ПРИСУТНІ:** персональний склад членів Комісії,  
запрошені

#### СЛУХАЛИ:

**1. Про першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ**

Доповідач: заступник Бердянського міського голови  
**Григорій Горячов**

В ніч з 27 на 28 січня 2019 року, навпроти Святомиколаївського храму, сталася аварія на самопливному каналізаційному колекторі з обвалом верхнього склепіння трубопроводу. Зазначений об'єкт є головним міським каналізаційним колектором, який транспортує до 80 % стоків усього міста. Внаслідок цих подій порушена робота всієї каналізаційної системи м. Бердянськ.

Колектор виконаний із залізобетонних труб і введений в експлуатацію у 2002 році. За попередніми даними встановлено, що аварія сталася внаслідок газової корозії його верхнього склепіння (загалом з 27 січня відбулося обрушення колектору на 9 ділянках). Таким чином, внаслідок ситуації, що склалася, порушено нормальні умови життєдіяльності населення міста на тривалий час.

При негативному розвитку подій існує загроза виникнення надзвичайної ситуації регіонального рівня згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів

України від 24.03.2004 № 368 "Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями", тобто порушено нормальні умови життєдіяльності від 1 тис. до 10 тис. осіб на тривалий час (більше як на 3 доби), а збитки перевищили 5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати.

З метою запобігання виникненню екологічної катастрофи і недопущення розливу стоків територією міста та в акваторії Азовського моря, для забезпечення безперебійного відведення міських стоків необхідно виконати аварійно-відновлювальні заходи на трубопроводі діам. 1000 мм і протяжністю 1117 п.м. Вартість заходів по виконанню відновлювальних робіт становить, орієнтовно, 37524,042 тис. грн.

04.02.2019 будівельним експертом 1 категорії ТОВ "СТРОЙ-ІНВЕСТ" Давидюком С.Б. був проведений зовнішній огляд самопливного колектору по Мелітопольському шосе, напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова, до очисних споруд каналізації протяжністю 3973 п.м. та складений відповідний акт. Це обстеження підтвердило факт того, що вищезазначені самопливний колектор та напірний трубопровід знаходяться в аварійному стані та на них у будь-який момент може статися чергова аварія.

Вартість аварійно-відновлювальних робіт на цій ділянці напірного трубопроводу становить, орієнтовно, 55 130,258 тис. грн.

Станом на 26.02.2019, КП "Бердянськводоканал" Бердянської міської ради виконано монтаж тимчасового вузла перекачки стоків по напірному трубопроводу діам. 325 мм та довжиною, орієнтовно, 1000 м. Для усунення аварії були задіяні 8 од. техніки, 4 аварійні бригади в складі 35 осіб.

Загальна потреба у коштах на відновлення каналізаційних колекторів у місті складає орієнтовно 136262,015 тис. грн.

На першочергові (невідкладні) заходи на виконання аварійно-відновлювальних робіт орієнтовно необхідно 92654,3 тис. грн.

На виконання аварійно-відновлюваних робіт на каналізаційному колекторі по Мелітопольському шосе з резервного фонду міста виділено кошти у сумі 1500,0 тис. грн. та через міську програму "Питна вода на 2019 рік" кошти у сумі 300,0 тис. грн. На позачерговому засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.02.2019 Протокол № 2 було прийнято рішення погодитися з виділенням 1000,0 тис. грн на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе у м. Бердянськ.

На виконання першочергових (невідкладних) заходів з ліквідації аварійної ситуації на каналізаційному колекторі необхідно ще додатково, орієнтовно, 89 854,300 тис. грн.

У разі неотримання коштів, необхідних для виконання заходів з відновлення каналізаційного колектору, у м. Бердянськ з наближенням весняно-літнього періоду (підвищення температури повітря), можливе виникнення екологічної катастрофи та зрив курортного сезону, що підвищить соціальну напругу серед населення.

Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет Бердянської міської ради звертається із проханням клопотати перед центральними органами виконавчої влади щодо виділення коштів з резервного фонду державного

бюджету в обсязі 89 854,300 тис. грн. на виконання невідкладних (першочергових) робіт із запобігання виникненню надзвичайної ситуації регіонального рівня на території м. Бердянськ, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ.

За результатами розгляду,

#### КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Попередньо визначити, що ситуація, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ, може призвести до надзвичайної ситуації регіонального рівня та відповідає п.п. 2 п. 5 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена надзвичайна ситуація може бути віднесена до коду 10810 «НС унаслідок аварії в каналізаційній системі із скиданням забруднювальних речовин» і відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 1.69 «Скидання неочищених чи недостатньо очищених стічних вод на території населеного пункту або у водні об'єкти в обсязі понад 100 м<sup>3</sup> за годину, загальний обсяг скиду понад 500 м<sup>3</sup>» наказу МВС України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

3. У зв'язку зі зміною ситуації на самопливному колекторі по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ:

1) вважати такими, що втратили чинність абзац 3 пп. 1 п. 4 та пп. 2 п. 6 питання 1 Протоколу № 2 від 06.02.2019 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

2) у пп. 2 п. 4 питання 1 Протоколу № 2 від 06.02.2019 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій слова «з резервних фондів державного та обласного бюджетів» замінити на слова «з резервного фонду обласного бюджету».

4. Рекомендувати виконавчому комітету Бердянської міської ради підготувати відповідні документи, що підтверджують необхідність виділення коштів у розмірі 89854,3 тис. грн. на здійснення першочергових (невідкладних) заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним

станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ, з резервного фонду державного бюджету відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження Вимог до переліку та змісту документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації» та узгодити вищезазначені документи в структурних підрозділах облдержадміністрації (департаментах з питань цивільного захисту населення, фінансів, капітального будівництва, економічного розвитку і торгівлі).

Термін виконання – терміново

5. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області підготувати проект повідомлення (форма НС-1) щодо загрози виникнення надзвичайної ситуації регіонального рівня, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ.

Термін виконання – терміново

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації після отримання від виконавчого комітету Бердянської міської ради обґрунтовуючих документів, які зазначені у п. 4 цього рішення:

1) підготувати проект листа-звернення до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету у розмірі 89854,3 тис. грн. на першочергові (невідкладні) заходи щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації, яка пов'язана з руйнуванням самопливного колектору по Мелітопольському шосе та аварійним станом напірного трубопроводу від камер гасіння КНС-8 вул. Промислова до очисних споруд каналізації, розташованих на території м. Бердянськ;

Термін виконання – негайно після отримання обґрунтовуючих документів

2) спільно з департаментами фінансів, з питань цивільного захисту населення, капітального будівництва, житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації відповідно до повноважень, перевірити їх на відповідність вимогам чинного законодавства та направити до ДСНС України, Мінрегіону, Мінекономрозвитку, Мінфіну.

Термін виконання – упродовж 10 днів після отримання обґрунтовуючих документів

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.  
Пропозиції членів Комісії враховані.

Заступник голови Комісії,  
заступник голови облдержадміністрації

Секретар Комісії



В. СКОБЛІКОВ

Є. СОЛОМАХІН